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Ata da Sessão Solene de Eleição e Posse da Mesa Diretora do 1º Biênio (2025-2026),

da 19º (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte

Coelho, realizada em 01 de janeiro de 2025, às 19:30h.

Ao primeiro dia de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, em Sessão Solene de posse da

Mesa Diretora do 1º Biênio (2025-2026), sob a Presidência do Sr. Vereador Elvis Henrique do

Nascimento, compareceram os Senhores Vereadores: Ademar Soares de Barros Júnior, Afonso

Geraldo de Sampaio Lucena, Anderson Barbosa Trindade, Edvaldo Custódio Lopes, Elvis P.

Rodrigues Henrique do Nascimento, Everson Cavalcanti de Araújo, Érica Maria Pessoa Uchôa

Cavalcanti Ferreira, Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque da Silva, Jonatas

Pessoa dos Santos, José Carlos da Silva,
Leônidas Bruno Ferraz, Maria José Arruda de

Albuquerque, Robertson Careiro da Cunha Júnior e Valdemir Nunes de Souza. — O Sr.

Presidente convida para ocuparem os cargos de Vice-Presidente e Secretário,

respectivamente, os Senhores Vereadores: José Carlos da Silva e Leônidas Bruno Ferraz e em

seguida convida o Primeiro Secretário para fazera Chamada dos Vereadores presentes a esta

Sessão. — Verificando haver quórum legal, sob a proteção de Deus e as tradições do povo de

Igarassu, O Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão, convida o Exmo. Sr. Vereador

Jefferson Albuquerque para fazer a Leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, de acordo com

a Resolução aprovada por esta Casa legislativa. — O Sr. Presidente diz que chegou a inscrição

de apenas uma Chapa, composta por: Sr. Valdemir Nunes de Souza, para Presidente do 1º

Biênio da Mesa Diretora; o Sr. José Carlos da Silva, para 1º Vice-Presidente do 1º Biênio; a

Sra. Vereadora Érica Maria Pessoa Uchôa, para 2º Vice-Presidente do 1º Biênio; o Sr.

Vereador Jefferson Albuquerque, para 1º Secretário do 1º Biênio e o Sr. Vereador Everson

Cavalcanti Araújo, para 2º Secretário do 1º Biênio. — O Sr. Presidente pergunta aos Senhores

Vereadores se concordam que esta eleição seja por aclamação. — Pela ordem, Sr. Vereador

Valdemir Nunes pede que seja voto a voto, a fim de que não fique dúvidas e de seguir o

Regimento desta Casa. — O Sr. Presidente diz que em suas mãos há quinze fichas de eleição,

as quais rubrica, e pede que o primeiro secretário abra a uma para mostrar que está vazia. -
Após os procedimentos, o Sr. Presidente passa à votação, convidando os vereadores, por

ordem alfabética, para colocarem seus votos na uma. — Após a votação, o Sr. Presidente pede

que traga a uma para a Mesa e convida para acompanhar a apuração dos votos ao Primeiro
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Secretário e Vice-Presidente. — Após a apuração, o Sr. Presidente registra que com quinze

votos está eleita a Chapa Única e declara empossada à Mesa Diretora eleita para o 1º Biênio

da 19º (décima nona) Legislatura desta Casa Legislativa, composta pelos: Sr. Vereador

Valdemir Nunes de Souza, eleito Presidente para o 1º Biênio da Mesa Diretora; Sr. Vereador

José Carlos da Silva, eleito 1º Vice-Presidente para o 1º Biênio; Sra. Vereadora Érica Maria

Pessoa Uchôa, eleita 2º Vice-Presidente para o 1º Biênio; Sr. Vereador Jefferson Albuquerque,

eleito 1º Secretário para o 1º Biênio e pelo Sr. Vereador Everson Cavalcanti Araújo, eleito 2º

Secretário para o 1º Biênio; e convida para tomarem assento. - O Sr. Vereador Valdemir

Nunes cumprimenta todos; agradece aos vereadores; fala ser com muita alegria e humildade

que discursa como presidente eleito e que após dezoito anos volta à Presidência desta Casa;

agradece pela confiança na Mesa Diretora eleita e pelo apoio da gestão nesta última

eleição; fala que no final prevaleceu a busca do interesse público; agradece ainda a família

dos vereadores pela construção desta chapa; fala que a defesa da democracia será o

jetivo desta Casa; fala que também defenderá o diálogo e harmonia com o Poder

cutivo; afirma que a gestão pode contar com esta Casa, a fim de buscar soluções; encerra
”

agradecendo. - O Sr. Presidente ainda dá a oportunidade a Sra. Prefeita Elcione, que no uso

da palavra afirma ser um momento histórico e diz que construíram tudo com muita união e

fala que é a primeira eleição de Mesa diretora da Câmara que presencia; encerra

parabenizando a todos. — Após a fala o St. Presidente encerra a presente Sessão. — E para

constar, eu, lvangela Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata, que se aprovada vai por mim

assinada, pelo Presidente e 1º (primeiro) Secretário na Sessão, de acordo com o que

estabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho,

em 1º de janeiro de 2025.

sem teLêmesa Laos. ;
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Secretária de Plená Presidente da sessão
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1º Secretário da sessão


